



**ОБУХІВСЬКА МІСЬКА РАДА  
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ № 609**

від «30» грудня 2021 року

місто Обухів

Про залучення до роботи у складі позаштатної постійно діючої військово-лікарської комісії Обухівського районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки на 2022 рік лікарів, середнього та молодшого медичного персоналу комунальних лікувально-профілактичних закладів Обухівської міської територіальної громади

З метою проведення якісної та своєчасної військово-лікарської експертизи, відповідно до Закону України «Про військовий обов'язок і військову службу», Інструкції про організацію виконання Положення про проходження громадянами України військової служби у Збройних Силах України, затвердженого Указом Президента України від 10 грудня 2008 року № 1153/2008, Положення про підготовку і проведення призову громадян України на строкову військову службу та прийняття призовників на військову службу за контрактом, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21 березня 2002 року № 352, Положення про військово-лікарську експертизу в Збройних Силах України (далі – Положення), затвердженого наказом Міністра оборони України від 14 серпня 2008 року № 402, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 17 листопада 2008 року за № 1109/15800, розпорядження голови Обухівської районної державної адміністрації Київської області від 18 листопада 2021 року № 338 «Про створення та порядок роботи позаштатних постійно діючих військово-лікарських комісій Обухівського районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки», керуючись пунктом 1 статті 36, пунктом 20 частини 4 статті 42 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні"

1. Залучити до роботи у складі позаштатної постійно діючої військово-лікарської комісії Обухівського районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки для вирішення завдань військово-лікарської експертизи у 2022 році лікарів, середній та молодший медичний

персонал Комунального некомерційного підприємства Обухівської міської ради «Обухівська багатoproфільна лікарня інтенсивного лікування» та Комунального некомерційного підприємства Обухівської міської ради «Обухівська стоматологічна поліклініка» згідно з додатком.

2. Директорам Комунального некомерційного підприємства Обухівської міської ради «Обухівська багатoproфільна лікарня інтенсивного лікування» та Комунального некомерційного підприємства Обухівської міської ради «Обухівська стоматологічна поліклініка» забезпечити позаштатну постійно діючу військово – лікарську комісію Обухівського районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки необхідними медикаментами, інвентарем, медичним і господарським майном.

3. Оплату праці лікарів, середнього та молодшого медичного персоналу, залучених у 2022 році до складу позаштатної постійно діючої військово-лікарської комісії Обухівського районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки, здійснювати за кошти, закладені на виконання Комплексної програми розвитку та фінансової підтримки закладів охорони здоров'я, що надають медичну допомогу на території Обухівської міської територіальної громади на 2021-2025 роки (на 2022 рік), а також кошти, виділені іншими територіальними громадами Обухівського району на забезпечення роботи позаштатної постійно діючої військово-лікарської комісії, згідно з вимогами бюджетного законодавства України.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів Обухівської міської ради Шевченко Антоніну.

**Обухівський міський голова**

**Олександр ЛЕВЧЕНКО**

Виконавець Проценко О.



Додаток до  
розпорядження Обухівського  
міського голови від 30.12.2021  
№ 609

### МЕДИЧНИЙ ПЕРСОНАЛ

(залучений у 2022 році до складу позаштатної постійно діючої військово-лікарської комісії Обухівського районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки)

#### Основний склад:

Панченко В. М. лікар невідкладних станів КП ОМР «Обухівська БЛІЛ»- голова комісії

Домашенко О. І. медсестра КП ОМР «Обухівська БЛІЛ» Обухівської центральної- секретар комісії

#### Члени комісії:

Федоришин М.Г. – лікар- отоларинголог;  
Янчук Т.М. – лікар -стоматолог;  
Мазур В.О. – лікар-невропатолог;  
Карлюк Є.І. – лікар -психіатр;  
Дерещук О.В. – лікар-хірург;  
Федоровська О.І. – лікар-офтальмолог;  
Мацікевич В.В. – лікар-дерматолог.

#### Дублюючий склад:

Кабанець Віра Василівна медсестра КП ОМР «Обухівська БЛІЛ» - секретар комісії

#### Члени комісії:

Янчук Т. М. – лікар-стоматолог КП ОМР «Обухівська стоматологічна поліклініка»;

Кулинський П.А., Заїка Г.В. – лікар-хірург;

Краснюк К.К., Кравець І.Г., Бублій Ю.С., Фролова Н.В. – лікар-невропатолог;

Кирсенко А.Ю., Ситник Н.П. – лікар- отоларинголог;

Мацікевич В.В. – лікар-дерматолог;

Фельд П.М. – лікар -психіатр

Усатюк Т.А., Зеленевиц Н.А. – лікар-офтальмолог

Керуючий справами  
виконавчого комітету



Віктор РОГОЗА